

捏造事实损害杨澜、张海迪等人名誉,涉嫌诽谤和寻衅滋事 网络推手秦火火后天受审



秦火火(资料图片)

被控诽谤、寻衅滋事罪的网络推手秦火火(原名秦志晖)将于本周五在北京朝阳法院受审。

根据检方指控,秦火火捏造损害杨澜、张海迪等人名誉的事实,引发大量网民转发和负面评论。

昨天,朝阳法院官方微博发布了该庭审信息。届时,朝阳法院将进行庭审微博直播。

据指控,2012年12月至2013年8月间,秦志晖使用“淮上秦火火”“炎黄秦火火”“东土秦火火”等新浪微博账户捏造损害杨澜、张海迪、罗援等人名誉的事实,在信息网络上散布,引发大量网民转发和负面评论。

2011年8月20日,为了自我炒作、引起网络舆论关注、提升个人知名度,秦志晖使用名为“中国秦火火_f92”的新浪微博账户编造、散布虚假信息攻击原铁道部,引发大量网民转发和负面评论。

公诉机关认为,秦志晖捏造损害他人名誉的事实,在信息网络上散

布,造成恶劣社会影响,严重危害社会秩序;编造虚假信息在信息网络上散布,起哄闹事,造成公共秩序严重混乱,其行为已经触犯了刑法,应当以诽谤罪、寻衅滋事罪追究其刑事责任。

去年,北京警方打掉一个在互联网蓄意制造传播谣言、恶意侵害他人名誉,非法攫取经济利益的网络推手公司——北京尔玛互动营销策划有限公司,并抓获了秦志晖(曾是尔玛公司员工)和杨秀宇(网名“立二拆四”,系尔玛公司创办人)及公司其他4名成员。

经查,为提高网络知名度和影

响力,非法牟取更多利益,秦、杨等人先后策划、制造了一系列网络热点事件,使自己迅速成为网络名人。如“7·23”动车事故发生后,故意编造、散布中国政府花两亿元天价赔偿外籍旅客的谣言,两个小时就被转发1.2万次,挑动民众对政府的不满情绪;编造雷锋生活奢侈情节,污称这一道德楷模的形象完全是由国家制造的;利用“郭美美炫富事件”蓄意炒作,编造了一些地方公务员被要求必须向红十字会捐款等谣言,恶意攻击中国的慈善救援制度;捏造全国残联主席张海迪拥有日本国籍等。

据《北京晨报》

相关新闻

“民警枪杀孕妇案” 二审今天宣判

记者从广西壮族自治区高级人民法院获悉,“广西民警枪杀孕妇案”二审将于4月9日在贵港市中级人民法院宣判,上诉人胡平一审被判死刑,一审宣判后胡平当庭上诉,4月1日,法院二审开庭公开审理了此案。

2013年10月28日,广西平南县大鹏镇发生一起枪杀案,原平南县公安局民警胡平醉酒后在镇上一家“老牌螺蛳粉”店内,询问是否有奶茶,后因米粉店不卖奶茶,胡平持枪朝店主蔡世勇、吴英夫妇连开三枪,致吴英死亡、蔡世勇轻伤。被告人胡平今年2月17日一审被判死刑。4月1日的二审进行了7个多小时,上诉人胡平认为,案发当时,他没有向两位受害人连开三枪,并始终坚持认为是被害人蔡世勇不相信胡平手中的枪为真枪,胡平朝天花板开出一枪确认是真枪后,蔡世勇扑上去和胡平抢枪时才击发子弹的。

据新华社

3万吨重载列车 试验运行成功

由中国铁路总公司在大秦铁路组织实施的3万吨重载列车运行试验日前取得圆满成功。3万吨重载列车实现了我国铁路重载列车牵引重量从2万吨到3万吨的跨越,使我国成为世界上仅有几个掌握3万吨铁路重载技术的国家之一。

4月2日6时31分,一列由4台电力机车牵引、编组320辆、总长3971米、满载3万吨煤炭的试验列车,由北同蒲线袁树林站始发,经过12小时25分、738.4公里的运行,于当日18时56分安全到达终点站大秦线柳村南站。

据新华社

卫生计生委: 坚决禁止幼儿园擅用药

针对近期发现的多地幼儿园在未告知家长的情况下给孩子集体喂食处方药一事,国家卫生计生委新闻发言人毛群安8日表示,坚决禁止幼儿园擅自用药,各地正排查幼儿园擅自对儿童进行群体性预防用药的行为。

毛群安说,教育部、国家卫生计生委近日联合印发了通报,明令禁止擅自给儿童进行群体性预防用药的行为,因为这种做法不符合国家对幼儿园学生健康服务工作的要求。通报发布之后,我们要求各地要在4月10日之前排查这种情况,对反映和暴露的问题要认真核实查处,要强化责任追究,严肃处理责任人,并要向社会通报查处结果。

据新华社

昆明新闻中心前 男子持菜刀劫持一女子

对峙一个多小时后,民警看准时机30秒不到制服劫匪

4月8日傍晚,云南省昆明市新闻中心门口发生一起劫持人质案,一中年男子手持菜刀劫持一名女子。经过一段时间对峙,傍晚6时30分许,疑犯被警方成功制服。据有关人士介绍,这名男子喝过酒,并与被劫持女子相识,目前其作案动机尚不清楚。

8日下午5时许,一名男子在昆明市新闻中心门口用菜刀劫持一名女性。据目击者称,当时,劫持者和被劫持者在新闻中心对面的非机动车道上有说有笑,紧接着,男子突然抽出菜刀,劫持了女人质。

警察迅速赶到,将劫持者逼到新闻中心门口。被劫持者右手被男子反绑在背后,劫持者情绪激动,与前来处置的警察对峙一个多小时。

18时30分左右,现场两名便衣警察看准时机,从男子背后慢慢靠近,抢过刀具,迅速制服劫持者,成功解救出人质。

记者在现场看到,整个解救过程不超过30秒。人质被成功解救后,因惊吓过度晕倒,被救护车送往医院救治。一名民警在制服疑犯过程中手部轻微受伤。



劫持者与警方对峙

封藏185亩原生山水

滟紫台巨资购画舫让业主体验“湖心听风”

艺术名家书画摄影沙龙全城瞩目,来就有机会赢名家作品

近期,备受瞩目的江宁山水大宅滟紫台再出新招。开发商耗巨资购买画舫供业主免费乘坐,只为营造“湖心听风”的惬意生活,这将让滟紫台成为南京首个小区内部乘坐画舫游山玩水的楼盘。此举引来南京众豪宅销售负责人咋舌。

巨资购画舫,只为让业主体验“湖心听风”

近日,滟紫台一位销售负责人向媒体透露,该盘正在花重金购置画舫,免费搭乘业主在小区中央的湖面游弋观光,让业主体验“湖心听风”的极致惬意生活。

该盘此举一出,即引来各方哗然。“不管开发商是不是噱头,至少对业主来说是实实在在的福利。”江宁一家高端楼盘营销负责人对滟紫

台此举给予肯定评价。“开发商极少关照业主精神层面的需求,能做到这么细腻的服务很难得。”

滟紫台坐落于江宁三山板块,是南京极罕见的占据185亩原生态山水的高端社区。小区三面环山,郁郁葱葱,中央是3.5万平方米的天潭湖。其区位优势明显,目前是距离主城最近的山水别墅板块,驱车十几二十分钟即可便捷对接新街口、河西CBD和南京南站,小区门口还有机场线正德学院站。

多次推倒重来,软硬件 创造多个“南京豪宅之最”

被雪藏多年的滟紫台,在云集全球大师级团队反复多次打磨之后,最终以震撼的姿态面市。除了绝版的原生态山水,其丰富的配套也是其他项目难以企及的。比如7个星级主题会所,细分业主需求,全年龄段覆盖高品质生活所需,细致到一针一线、一碗汤的管家级服务。比如该盘拥有南京唯一一个小

区内部的环山步道和环山车道,健身不再被局限在健身房。

此外,滟紫台的硬件打造上,翠屏集团可谓不惜成本。为追求完美,小区景观、建筑立面和内部装修多次推倒重来,耗资巨大,其中光是景观便做了三次,耗资数千万,这在南京楼市极为罕见。“一般开发商不会这么做,成本太高,但是滟紫台是翠屏集团进军南京高端住宅的一张名片,不惜血本也要打响这一炮。”翠屏集团一位高层负责人透露道。



项目动态

185㎡-370㎡,360° 观景山水平墅虚位以待。

活动信息

3月29日~4月20日,滟紫台还将邀请南京人免费参与当代艺术名家作品私享会。不仅能一睹许朝晖、相磊、江维诚几位书画名家的代表作,万殊和王元鸿两位摄影名师还将呈现一场视觉盛宴。

贵宾热线

025-52073333